
ENCUESTA DE OPINION 

- JUNIO 2022 –



FICHA TÉCNICA

Encuestadora: Sondeo Popular SAC.

N.º de registro:
Personas de 18 a más años de edad que residen en los distritos en 

evaluación.

Financiamiento: 12 distritos.

2

Objetivo del

estudio:
Conocer la intención de voto para las próximas elecciones municipales 

2022.

Universo

investigado:
Personas de 18 a más años de edad que residen en los distritos en 

evaluación.

Distritos

Investigados:

• Barranco

• Chorrillos

• Jesús María

• La Molina

• La Victoria

• Lurín

• Magdalena

• Pachacamac

• San Isidro

• San Juan de Miraflores

• San Luis

• San Miguel
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Tamaño de

La muestra:
120 entrevistas por distrito.
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Margen

de error:
8.9       

+

-

Nivel de 

Confianza:
95%

Selección de

la muestra:

• Primera etapa de muestreo: selección de conglomerados en forma

sistemática con probabilidad proporcional al tamaño.

• Segunda etapa de muestreo: selección de viviendas en forma

sistemática simple con arranque aleatorio.

• Tercera etapa de muestreo: selección del entrevistado por cuotas de

sexo y edad.

Técnica: Encuesta presencial en hogares.
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Fecha de

campo:
Del 25 al 27 de junio de 2022. 

Publicación: 09 de julio de 2022. 

Página web,

email:
www.sondeopopular.com

Dirección: Av. Nicolas de Piérola 917 Of. 201 Lima

Resultados: Corresponden solamente a aquellas personas que mencionan a algún 

candidato.



Resultados
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Barranco -

%
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24.7
21.7 20.4

9.6 9.2
4.7 3.9 2.4 1.9 1.6

JESSICA
VARGAS

FELIPE
MEZARINA

FRANCISCO
LOPEZ

CARLOS
GONZALES

MANUEL DEL
CASTILLO

CARLOS
VILLANUEVA

DAVID
FERNANDEZ

DAVILA

GONZALO
RIVERA

DELIA CUYA SARITA MONTES



¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Chorrillos -

%
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40.9

17.6

12.0 11.6

7.2
4.5 3.2 2.2 0.8

RICARDO
VASQUEZ

FERNANDO
VELASCO

AUGUSTO
MIYASHIRO

LUIS JIMENEZ KATSUMI
TOGUCHI

VICTOR MARCIAL JULIO
VALDERRAMA

MIGUEL ODION CARMEN CUADRA
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48.9

13.6
11.7

8.5

4.3 3.5 3.3 2.2 2.0 1.4 0.5

ENRIQUE
OCROSPOMA

ERNESTO
DELHONTE

JOSE
HERRERA

MAURICIO
PALOMINO

OSCAR LEON APARICIO
QUINTANA

VICTOR
FERREYROS

JESUS GALVEZ RAFAEL
OCAÑA

LUIS
REATEGUI

RAPHAEL
VALENCIA

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Jesús María -



%

9

52.6

21.4
19.4

2.0 1.7 1.1 0.9 0.9

JUAN CARLOS
ZUREK

LUIS IBERICO JULIO MARTINEZ EDMUNDO DEL
AGUILA

ORLANDO TAFUR SANDRO BALVIN PERCY BALCONA JOSE LUIS DIBOS

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- La Molina -



%
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38.4

17.5

13.4

6.1 5.4 4.1 3.6 2.7 2.2 1.7 1.6 1.6 1.6

RUBEN CANO MESIAS
GONZALES

CRISANTO
ABREGU

CESAR
IBARRA

SARA
MALPARTIDA

MARTIN
GUEVARA

JORGE
ZEVALLOS

ALBERTO
MORENO

PEDRO
MARQUINA

JORGE JERI HARRY
CASTRO

OTILIA
VALVERDE

JAVIER
HUAMANI

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- La Victoria -



%
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29.2

22.3

14.1

9.4 8.0 7.4 5.9
2.3 1.4

FRANCISCO JULCA ROSA TORREJON JUAN
MARTICORENA

LEONCIO
ALTAMIRANO

BERNARDO ORTIZ JUAN CHUMPITAZ ERCILIO ALVIZURI SONIA AGREDA CESAR NOA

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Lurín -



%
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62.3

17.3

5.0 4.9 3.5 2.8 1.6 1.0 0.9 0.6

FRANCIS
ALLINSON

VICTOR PAULINI RAUL MADUEÑO FRANCO
SALINAS

WALTER
MONTENEGRO

ALBERTO
LAMAS

BRATZO
WHITTEMBURY

ERNESTO
MENDOZA

MIGUEL
MENDIETA

PAULO
HUAMALY

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Magdalena -



%
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46.1

26.8

7.7 6.7
5.0 4.0 2.9

0.5 0.3 0.2

HUGO RAMOS ENRIQUE
CABRERA

LIZ MENDOZA ALEJANDRINA
DOMINGUEZ

CARLOS
QUESADA

JORGE CURO ELISA LIMACHI FABIAN LEIVA JORGE
ASCENCIOS

DOLLY MITMA

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Pachacamac -



%
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46.3

19.6

7.8 7.2 6.3
4.2 3.7 3.3

0.9 0.8

VICTOR BAZAN CESAR
COMBINA

ALEJANDRO
CALDERON

NANCY
VIZURRAGA

FRANCISCO
HUGO PETROZI

JAVIER
CIPRIANI

AUGUSTO CELIS FERNANDO
AGUILAR

LUIS CUSTODIO JAVIER MASIAS

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- San Isidro -



%

15

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- San Juan de Miraflores -

40.0

25.9

14.1

6.4 5.2 4.5
2.3 1.2 0.6

JAVIEL
ALTAMIRANO

LUIS MENDIETA ADOLFO OCAMPO MABEL LEANDRO LEONARDO
ORTEGA

ROGER PARRA HANS ZAVALA ALFREDO JERI JUAN CHAVEZ



%
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27.9

19.1
17.3

9.1 8.1
5.3 5.2

3.8
2.2 1.9

CESAR
MENDOZA

CHRISTIAN
PARDO

RICARDO
CASTRO

RICARDO PEREZ RONALD
FUERTES

ANTONIO
VILLARAN

ANTHONY MEZA DANIEL BONET DANIEL
GALARRETA

PIERFRNACO
SINCHE

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- San Luis -



%
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52.5

21.4

12.1

3.8
2.3 2.3 1.8

EDUARDO BLESS SALVADOR HERESI MARCOS CABRERA ERIKA DIAZ HUGO ZEVALLOS ABEL ESCALANTE FELIX PEREZ

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- San Miguel -




